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SZOLNOK-DOBOKA. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
Megjelenik minden vasárnapon. 

SZERKESZTÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utoza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Hirdetési díjak : 

egy 30 négyszög cm. tért elfogialó egyszeri hirdetés díja 
50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

Hivatalos óra: d. e. 8-11-ig, d. u. 3-5-ig. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 

Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknek egész évre előfizetve 5 frt. 

Zóna a szamosvölgyi vasúton. 

A szamosvölgyi vasut összes vonalain 
a zónarendszer a Deés-zilahi vonal jövő hó 
első napjaiban kilátásba vett megnyitásával 
életbe fog lépni s ez alkalommal az összes 
vasuti vonalon személyek és podgyász szál- 
litására uj helyi dijszabás lép ér- 
vénybe, mellyel egyidejüleg a IV-ik kocsi- 
osztály járatása és a podgyász-szabadsuly 
engedélyezése beszüntettetik és az 1885. évi 
január hó 1. óta érvényes hason dijszabás 
összes pótlékaival együtt hatályon kivül he- 

lyeztetik Az uj dijszabás az állomásokon 
megtekinthető, illetőleg ugy az összes állo- 
másokon, mint az üzletigazgatóságnál 40 
krért megszerezhető. E dijszabás érvényesi- 
tésével, mintbogy az a vonalszakasz-(zóna) 
rendszer elvein alapszik. a menetdijak az 
eddigiekhez képest tetemesen leszállittatnak. 

A közönség tájékoztatására, alábbiakban 
közöljük az uj dijszabásnak azt legközelebb- 
ről érintő határozmányait: A) Személyek. 
A menetdijak két főcsoport, t. i. a „szom- 

szédos forgalom" és a „távolsági forgalom" 
szerint szedetnek be. A ,„szomszédos forga- 

lom" két alcsoportra oszlik, még pedig: az 

1. szomszédos forgalomra (rendszerint a leg- 
közelebbi állomásra, illetve megálló helyre) 

és a 2. szomszédos forgalomra (rendszerint 

a másod közelségü állomásra, illetve meg- 
álló-helyre). A menetdijak a következők: az 
1. szomszéd forgalomra I-ső oszt. 30 kr., 
II-ik oszt. 15 kr., III-ik oszt. 10 kr. a 2. 

szomszédforgalomra I-ső oszt. 40 kr., II-ik 

oszt. 22 kr., III-ik oszt. 15 kr. A „távol- 

sági forgalomhoz", mely a távolság szerint 
11 szakaszból áll, mindazon viszonylatok 

tartoznak, melyek szomsédos forgalom hatá- 

rain tul esenek. A menetdijak minden egyes 

vonalszakas után az I-ső osztályban 50 krt., 

a II-ik oszt. 40 krt., a III-ik oszt 25 Ert 

tesznek, minélfogva a vonalszakasz-dijszabás- 

szerü magassága ez egységtételekkel szorozva, 

adja a beszedendő menetdijat, p. o. eéstől 

Kolozsvár négy vonalszakaszt teszen vagyis 

Kolozsvár a negyedik zónában esik, a mint 

fentebb irva van egy zóna dija az első he- 

lyen 50 kr., négyszer 50 kr 200 kr. vagy 

két forint lesz a menetdij És igy tovább. 
Különben itt megjegyezzük, hogy a szamos- 

völgyi vasút XI-ik zónát tesz ki. A dijsza- 

básban foglalt határozmányok mikénti alkal- 

mazásra nézve a tisztelt utazó közönséget 

egyben a következőkre figyelmeztetjük: 1. A 

szomszédos forgalmu jegyek csakis 

tényleg a dijszabásban megjelölt szomszéd- 

állomásokra teendő utazásokra használhatók, 

ennélfogva azokat valamely hosszabb 

utazás költségeinek részbeni fedezésére hasz- 

nálni nem szabad, minthogy ezen jegyek 

árai csakis tekintettel a tisztán helyi forga- 

lomra állapitattak meg. Az esetben tehát 

ha megállapittatnék, hogy valamely utas 

szomszédos forgalmu jegyekkel ugyanazon 

vonattal állomásról-állomásra nagyobb távol- 

ságokra utazik vagy hogy az utnak egyik 

részén a szomszédos forgalom, másik részén 

pedig távolsági forgalom vonalszakaszának 

valamely jegyét használja, jegye érvény- 
telennek tekintetik és bevonatik, tőle 
pedig az üzletszabályzat 14-ik §-a értelmé- 

ben azon állomástól, melyen a vonatra felszál- 

lott és ha ezen állomás nyomban kétségtelenül 
meg nem állapitható, a vonat által megtett 
egész ut hosszára eső rendes menet- 
dij kétszerese, de legalább 3 frt 60 kr. 
szedetik be. Szárnyvonalokra és vi- 
szont történő utazásoknál, ha azok 
a közvetlen csatlakozó vonattal történik, 
szintén egy huzamban való utazásnak 
tekintetnek. E szerint tehát nem szabad p. 
0. Szamosujvárról Deésre szomszédos forgalmu 
és onnan a közvetlen csatlakozó vonattal 
távolsági forgalmu VI-ik vonalszakaszu jegy- 
gyel Beszterczére utazni. Ha azonban valaki 
valamely állomáson kiszáll és utját ugyan- 
azon irányban, valamely későbbi vonattal 
folytatja, a továbbutazáshoz bármely távol- 
sági forgalmu vagy azon állomásnak szom- 
szédos forgalmában, a melyen a másik vo- 
natra felszált, megint csak szomszédos for- 
galmu jegyet használhat. Meg van engedve 
továbbá, hogy ha valaki a 25 kros pótille- 
téket megfizeti, hogy a továbbutazáshoz 
ismét szomszédos forgalmu jegyet használjon, 
illetve hogy annak illetékét utánfizetésként 
leróvhassa. Természetes, hogy ha az utas 
valamely távolsági forgalomba tartozó állo- 
másra utazik tovább, akkor általa a meg- 
felelő távolsági vonalszakasz illetéke fize- 
tendő. 2. Azon utas, ki különböző kocsiosz- 
tályban akar rendeltetési helyére utazni, 
tartozik az általa beutazandó egész vonalra 
a használni szándékolt legdrágább kocsiosz- 
tálynak megfelelő jegyet váltani. Ha az 
utas alacsonyabb kocsiosztályba száll át és 
azt a kalauznak azonnal bejelentette, akkor 
azon állomástól, a honnan a magasabb ko- 
csiosztályt használta, a két kocsiosztály 
közti illetékeknek az illető rendeltetési állo- 
másig járó különbletét és azon kivül még 

az állomások, illetve megálló-helyek bárme- 
lyikén egyszer megszakitható, ily esetben 
azonban, a jegy, továbbutazásra való érvé- 
nyesités végett, az illető állomás főnökének, 
illetve megálló hely vezetőjének bemuta- 
tandó. A szomszédos forgalom 2-ik vonalsza- 
kaszára szóló jegygyel azonban az utazás 
semmi körülmények között sem szakitható 
meg. 4. Az összes megálló-helyek - Dezs- 
mér kivételével - immár jegykiadásra vannak 
berendezve s azokon a saját pálya összes 
állomásaira szóló közvetlen menetjegyek a 
megálló-helyeken ki nem adatnak. 5. Az 
utazó közönség kényelme érdekében Kolozs- 
vártt, Szamosujvártt, Deésen, Beszterczén és 
Zilahon a postahivatalok, valamint annak 
idején kijelölendő egyes dohánytőzsdék és 
szállodák szelvényjegyekkel láttatnak el, hol 
a vonal összes állomásaira szóló jegyek miden 
árfelemelés nélkül válthatók. Ezen 
jegyeket a személypénztáraknál lebélyegzés 
végett felmutatni nem szükséges és az illető 
jegykiadóhely által történt lebélyegzés napját 
követő napig bezárólag érvényesek. 

B) Podgyász-viteldijak. A szom- 
szédos forgalomban és az I-III. vonalsza- 
kaszakban 1-50 kigr. 025 frt, 51-100 
kigr. 0:50 frt, 100 kigr. tul 100 frt. A 

frt, 51-100 kigr. 100 frt, 100 kigr. tul 
200 frt. A VI. vonalszakaszon tul [11-50 

klgr. 1:00 frt, 51-100 kigr. 2.00 frt, 100 

52 kr. pótilletéket tartozik fizetni. 3. Az uta- 
zás a távolsági forgalomra szóló jegyekkel 

IV-VI. vonalszakaszban 1-50 kigr. 050 

kigr. tul 400 frt. 2. A podgyász rendsze- 
rint nem mérlegeltetik, hanem annak sulya 
szemérték szerint vagy emelés által megkö- 
zelitőleg állapittatik meg. 3. A suly meg- 
állapitására vonatkozólag a felek befolyást 
nem gyakorolhatnak; ezt csak akkor tehetik, 
ha podgyász értékét biztositják, mely esetben 
az ugyan megmérlegelendő, de ezen müve- 
letért a fél mérlegelési illeték fejében cso- 
magonként 10 krt tartozik fizetni 4. Pod- 
gyász-szabadsuly nem engedélyeztetik. 5. 
Nagyobb vagyis 50 kigammon felüli, keres- 
kedőileg csomagolt és nem utiszükségleteket 
tartalmazó ládák és effélék podgyászként 
nem vétetnek fel. 6. Minden utas csak annyi 
s oly nagyságu podgyászt vihet a kocsiba 
magával, mennyi, illetve mely a podgyász- 
tartónak ülőhelyének megfelelő rekeszterü- 
letén elfér. 7. Elelmiszerek, u. m. vaj, tojás, 
zöldség, friss gyümölcs, tej, kenyér, friss 
hus stb, valamint üresen visszamenő gön- 
gyöletek podgyászként való szállitására sze- 
mély- és vegyes vonatoknál még azon eset- 
ben is felvétetnek, ha a feladó a vonattal 
nem utazik, mire nézve egyébiránt az állo- 
másokon bőveb értesités nyerhető. 

Deés város képviselőtestületének 
közgyülése. 

Őszi rendes közgyülését Deésváros képvi- 
selőtestülete f. hó 22-én d. u. 38 órakor tartotta 
meg nehány tag jelenlétében, kik szintén csak 
vontatva minden érdeklődés nélkül jelentek meg. 
A lankasztó nyári hőség elől elmenekült városi 
atyák ismét visszatértek, tűzhelyükhőz, a mező 
gazdasággal foglalkozók pedig fáradságuk csaknem 
utolsó veritékét is letörölték gondterhes homlo- 
kukról - és mégis minő közöny! A közügyek 
iránti érzéketlenségnek avagy a városi hatóság 
iránti bizalomnak tulajdonitható, hogy a legfon- 
tosabb kérdések napirendre tüzése sem képes 
nagyobb tömeget összehozni a közgyülésbe? 

Már magában Deésváros 1891-i: évi költ- 
ségvetési előirányzatának előterjesztése oly kér- 
dés, mi - az eddigi tapasztalat szerint is - 
nagyobb érdeklődést feltételez. Az adminisztráczió 
minden ágazata, a hatóság különböző irányu te- 
vékenysége, a költségvetési vita folyamában szo- 
kott felszinre kerülni, s ha csak a folyó évben 
szervezkedett városi hatósággal szemben túlszigoru 
birálatnak helye nem is lenne, sok kérdésben 
az eszmecsere és jóakaró tanácsadás bizonyosan 
hasznára válna a közügynek. 

Egyébiránt igy is elég érdekes előterjesz- 
tések tétettek a hatóság részéről a jövő évi 
költségvetési előirányzattal. Több szükséglet ha- 
gyatott figyelmen kivül - miként az indokolásból 
hallottuk, - melyek fedezése iránt csak akkor 
fog javaslat tétetni, mikor a részletes kivitelre 
kerül a sor. Ilyen a belsőhid épitése és a köz- 
vágóhid kibővitése. Utóbbinak tovább fejlesztését 
általános érdekek teszik szükségessé, mi csak 
ugy eszközölhető, ha a megfelelő jövedelemet min- 
denek előtt biztositanák. A községi pótadó to- 
vábbi emelését a hatóság is veszélyesnek tartja 
és programmjába az indirekt jövedelmek foko- 
zását vette fel. A jövő évi előirányzat szerint a 
rendes szükséglet 47395 írt 57 kr., a rendkivüli 
szükséglet 32131 írt 15 kr., a rendes fedezet 
Al653 frt 72 kr., a rendkivüli fedezet 25713 frt; 
a hiány pedig 12160 frtot tesz, melynek fedez- 
hetése ezéljából a 20/,-os ipariskolai pótadón 
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kivül 380/, községi pótadó kivethetésére - és be- 
szedhetésére kér felhatalmazást. Ezen 380/,-kos 

pótadóban bennfoglalta:ik 50/, iskolai és 4:50/, 

vármegyei pótadó is. Miután köztudomásu dolog, 
hogy a hidvám jövedelme a folyó évben lénye- 
gesen csökkent, mit a többi czimeken elért be- 

vételi többlet alig képes fedezni s miután a költ- 
ségvetési előirányzat a legnagyobb takarékosságról 

tanuskodik, a költségvetési előirányzat egyhangu- 
lag elfogadtatott s a kért felhatalmazás megadatott. 

Ezután a deési polgári fiu- és felsőbb leány- 

iskola, val mint a községi elemi iskolák 1889/90. 
évi zárszámadása és 1890/91. évi költségvetési 

előirányzata került tárgyalás alá, melyek a városi 
tanács javaslata értelmében hagyattak jóvá. 

Minden észrevétel nélkül vétetett tudomásul 

a deési önkintes tüzoltó egylet 1889 évi zárszá- 
madása és 1890. évi költségvetése is. 

Hosszasabb vitát csakis az ugynevezett „rét- 

erdő" gazdasági űzemének kihasználása keltett. 
Nagy Benedek és Hartman Ferencz végtelenül 

sajnálja, hogy a nyári elszórodásra annyira al- 

kalmas réterdő ily profán módon letaroltatik. 
Ezután hól fogják zengeni reggeli és esti imáju- 

kat a pacsirták, melyik az a hely, mely román- 

tikus érzelmeket fog fakasztani az emberi ke- 
belben? A száraz és komoly tanácskozás a köl- 

tészet világába csapván át, az idylli jelenetek 

folytonos szemlélője Torday, deres városi erdő- 

tiszt elérzékenyült szivvel volt kénytelen szót 

kérni és biztositani a közgyülést, hogy hiszen a 
régi mulatságok szintere meg van kimélve a bar- 

bár gazdasági törekvésektől, csak a hegy oldalán 

levő cserjés, mely nagyon is megérett a reperá- 

lásra fog lenyiszáltatni Van elég hely a májá- 
lisokra, csak adjon az isten jó kedvet és sok jó 
bort! Igy aztán teljes lelki megkönnyebbüléssel 

nézhetett a közgyülés a szavazás elé, mely a 
költőiabrándok verességével végződőtt. 

Végre több gazdasági és bérleti ügy elin- 
tézése után a gyülés szétoszlott. 

C. 

Fóővárosi levéli. 
Budapest, szeptember 24. 

Az ihlet szüli a költői hangulatot. Legalább 
azt mondják az ideálisták. Pedig nem mindig 

nekik van igazuk. Ügyes mesterember - kisebb- 

nagyobb mértékben az iró és a művésznek is ez 
a neve-megrendelésre jobb, tartósabb 
munkát végez, mint a vásárra. 

E lap érdemes szerkesztője azon szolemnis 

megtiszteltetésben részesitett, hogy kinevezett fő- 
városi „hites4 levelezőnek. A dekretumot azon- 
ban, akarva vagy nem akarva, elfedte mellékelni. 

Hanem a mi késik nem mulik, mondja a példa- 

beszéddel Menyhért Pál urambátyám a nagysza- 

tó"s a deési piaczon. Megjegyzendő, hogy a kine- 

vezéssel egyetemben a lelkemre kötötte, hogy 

milyen irányban irják. Megszabta az utat. S mi- 
után csinált uton - tudjuk tapasztalásból - 

könnyebb a járás-kelés, a fővárosi levelek irása 

roppant könnyü lészen. Most tehát ne pazaroljuk 
a szót, illetőleg a tintát, hanem kezdjünk a hi- 
vatalhoz. 

x ; k 

Azt tartják, hogy némely embernek vastag 
az arczbőre. A szemteleneket értik. No én alig 
hiszem, hogy akadjon szemtelen, kinek olyan 
vastag bör boritsa az arczát, mint a Schmidt 
által kiállitott börök egyike a városligeti 
iparcsarhnokban. Egész gyönyörűség néz- 
ni a börök szinvegyülékét a mi itt egy halomban 
fekszik. Nyers és cserszett, sárga és fekete, bor- 
nyu és disznóbör majdnem művészileg kidolgozva. 

A vastag és vékony talpak minden nemei, a belső 

és külsőrészek legkisebb darabjai láthatók. Már 

magában az összeállitás dicsérendő. Nem hiába 

kapott a Schmidt-czég Budapest, Nagy Bossány, 
Pécs és Münchenben arany és ezüst érmet. Meg- 
érdemlik, mert az ipar nagymesterei. 

E csoportban két lovas huszár áll. Meges- 
küdnék bárki, hogy élő alakok. Arczvonásuk, 
minden egyes izma, kifent bajuszok, a jámboran 
mosolygó arcz, a kacsintó ezem nagyban emeli 
az optikai csalodást. Teljes „czakumpak"-ban 
ülnek a lóvon, mely méltó párja a gazdájának. 
Szöre fényes, foga ép, de a rajta lévő szerszám 

olyan sallangos, hogy nem egy huszár látogató 

csattintott már nyelvével, midőn azt szemlélte. 

Ezzel a czéggel csak a Freund A. és fia 
cs. és kir. nyereg és szijgyára vetélkedhetik. De 

itt már finomabb tárgyak is vannak. Börszékek, 

ládák és asztalok mind meg annyi a kor igénye 

szerint és izlésen készitve, rajtok diszes mytho- 
logiai alakok. Az áruk borsos ugyan, de ha te- 
kintetbe vesszük, hogy mily óriási munkát igényel 

egy-egy szék börrel való kiverése, fényezése: 
nem sokalhatjuk érte a 25 frtot. 

Csak egy lépésnyire innen a készáruk tár- 
háza mosolyog felénk. Egy cseppet sem rosszul 

fejeztem ki magamat, midőn e szót „mosolyog" 

használom, mert ezek a holt tárgyak oly ügye- 
sen vannak készitve és csoportositva, mintha 
életet lehelnének. 

Miután a deési olvasókat csak erdélyi em- 

berek érdekelhetik, csak azoknak neveit sorolom 

elő. Mindjárt az első sorban Ferenczi Ignácz dúsan 

felszerelt czipőraktára látható. Kolozsvárról ő és 
Hegedüs Ferencz kitettek magukért. A mit a 

ezipész-ipar csak szépet, előnyöset és tartósat 

produkálhat, azt a két derék iparos bemutatta. 
Van is ám bámulójuk czipő és csizma raktáruk- 

nak, de nem csak bámulják - ebből meg sem 
élhetnének - de nagyban 
kájukat. 

A csizmadia mesterek Brassó tájékáról erősen 
kitett magáért 

vásárolják is porté- 

vannak képviselve. Legszebben 

Illyés István. Olyan ránczos-csizmákat állitott ki, 

hogy akár remekbe is elvihetné. Legtöbb a sze- 
gedi csizmadia; a deési, de még a hires miskólczi 

is majdnem hiányzik. 
A kivarrott 

himzésü papucsok legjobban Prokop Dozel Ká- 
rolyvárosi iparost dicsérik. 

Volfner Gyula és társa csoportjában, hol 

munkák, az arany és ezüst 

csupa vastag és vékony talpok 

nagy rengeteg szarv van kiszegezve, 

megyőződtem nem férj, hanem bika-szarv. Rop 

pant sokan nézik a szarvakat, de csodálatos nem 

a férjek, hanem - a nők. 

Messze vidékről, Bulgáriából 

kidolgozott czikkeket hoztak be. 

sok csinosan 

Hegyes orru 

papucsok, gyöngyházzal kirakott pénz és szivar- 
tárczák, tarka barka albumok, apró börcsecsebe- 

csék hevernek szerteszét. Még apróbb-nagyobb 
fa és vasszegek is vannak. 

A géposztályoál mindig nagy néptőmeg cso- 

portosul össze. De nem csodaá, mert van látnivaló 

elég. Az egyszerü májszter uram, ki a két keze 
munkájával üti össze a legnagyobb csizmát, ugyan- 

csak bámulva nézi a sokféle ördöngös masinákat. 

Látható itt „talpkisa toló,4 „sarokkéreg-haj- 

litó, „nyeső*-gép. A sarokészitő gép mindjárt 

szögez is. Ezeket szemlélve is ellehet mondani: 

mégis hunczut. .... A legtöbb gép Frankfurt 
a/m-ból került. 

Ez a börkiállitás nagyjában való leirása. Azon 
büszkeségtől dagadó kebellel hagytam el a kiál- 

litási csarnokot, hogy vannak iparosaink, gyáro. 

saink, kik bátran a versenytérre léphetnek, mert 
mindenkor megmérközhetnek a külföld szakem- 
bereivel. 

* 

Az orsz. szinészeti kiállitásról hasábokra 

menő delgokat irhatnék, ha nem félnék a szer- 

kesztői kék irontól. De ettől való félelmemben 
rövid leszek és csak legérdekesebb tárgyakról 

irok. Különösen két eredeti dolgot találtam itt, 
mely Deésvárost közvetlenül érinti. 

A kiállitási kalauz, melyet a péztárnok két 

piczuláért veszteget, 48 oldalra terjed. (Áhá, hát 

az ur 48-as párti, mordul reám a szedő inas. 

Igenis, az vagyok, de nem - képviselő. Bajos 
ám most a képviselőknek szint vallani. Hiszen 

tetszenek tudpi Ugron és Eötvös milyen ujitó 

eszméket pengetnek? Erről csak zárjel között 

beszélek, mert feltételezem azt, hogy ez az ujság 

minden ujságolvasóra nézve - óság.) Terjedelmes 
utmutató és ezt csak végig futni ,kunszt.4 Hanem 
mutassunk egyszer mi is „kunsztstüköt. 

Az előcsarnokban a kiállitás magas védnök- 

nőjének, Valéria főherczegnőnek, kék bársony 

drapperia között, kitűnően sikerült arczképe lát- 
ható, alatta a király ő felsége érczszobra, mel- 
lette Paulay, Felekiné, Vizváry, Csillag Teréz és 

sok más jeles élő és elhunyt nagy szinművész 

ékszer, szinpadi festék és diszlet dúsan felszerelve 
gyönyörködteti a szemet. 

szobra ügyes gruppban áll. Azután a szinpadi 

láthatók, két 

mely mint és Loaborfalvi 

Az első teremtől kezdve az utolsóig min- 
d nütt szinészeti tárgyak szemlélhetők. Az öreg 
vasvári Kovács József a generátor, valóságos ke- 
gyelettel gyüjtötte össze az elhalt jeleseknek 
halotti koszoruiból az egyes leveleket. Körülbelül 
ötven gyászfáryollal beboritott levél fekszik egy 
üveges szekrényben. Mindmegannyi magyarszinész. 
Vasvári egyiknek sem volt vérszerinti rokona, 
de szellemi rekonnak tartotta magát és ez adott 

neki jógot, hogy a halottat utolsó utjára kikisérje 
és koszorujából egy levelet eltegyen örök em- 
lékül. 

Bényemmé Harmath Emmát bizonnyal a deési 
műértő közönség is ismeri, mert sok ideig járt 
Erdély városaiban. Az ő emléktárgyai nem álla 
nak arany és ezüst koszorukból, de a falszönyeg, 

mely koszoru szallagokból van csinálva, világosan 

kimutatja, hogy sok tapsban volt része. 
Réti Laura emléktárgyai között már ott 

csillog az arany és ezüst koszoru. Kolozsvár 

mágnás-köre ugy látszik mély hódolója volt ,Er- 
dély pacsirtá" jának. Tizenöt emléktárgya fekszik 
ott egy halomban, melyek közül hatot Kolozs- 

váron kapott. 

Helvey Laura és Hegyi Aranka dúsan ki- 

vették részüket a dicsőség tengeréből. A disz- 
tárgyak, melyek itt láthatók egy szép vagyont 

képviselnek. Helveynek csupán egy keretben hat 

ezüst koszoruja diszlik, hát még az a sok ezüst 

pohár, kávés-szer szinte vakitja a szemet. Hegyi 

Aradon, vendégszereplése alkalmából olyan vert 

arany evőeszközt kapott, hogy testvérek között 

megér ezer frtot, 

Koszorus regényirónk Jókai, elhunyt nejével 

és Szigligeti Edével került egy fedél alá. Nem 

hiába nevezik őt koszorus irónak, mert ugyan. 
csak számos koszora van birtokában. Jókainak 

Rózának 48 emléktárgya van, 

melyek között Rudolf aranyinggombjai, melyeket 
élete utolsó perczéig viselt és utóbb Stefánia Jó- 
kainak ajándékozta, fel sincsenek véve. Itt látható 

Rudolf arczképe, könyve, melyet sajátkezüleg 

ajándékozott Jókainak. József főherczeg is jó 
barátja lehat nagy irónknak, mert egész családja 

arczképét ajándékozta neki. 

Szigligeti, a halhatatlan népszinmű megala- 

kitója 29 tárgygyal van képviselve. A legtöbb 

érd mei elismeréseként adatott. E kiállitásnak leg- 

szebb darabja az az ezüst serleg, melyet az Aka- 

démia 1844-ben, 4 100 drb aranyhoz mellékelve 

a „Vándorszinészek czimü darabb megjutalma- 

zására küldött. 
Az ötödik teremben a régi szinlapok között 

egy felette érdekes ócska szinlapot fedeztem fel, 

melyet miután Deés városával szoros kapcsolat- 

ban áll, részben leirok: 

„,Deés. Felsegéllő Előadás. Ma szombaton 

Október 27-ik Napja 1832. Készy József Részére. 

Kebelbeli Szinművész, Társaság által előadatik: 

A két Báthory vagy Komor borulat Erdély Egén. 
Nagy hisztoriai Hősi vitéz történet ő szakaszban. 
Fáy András ur lelkes iró munkája, mellyet ujj 
kidolgozás után ajánl Erdély lelkes Fiainak s' 

Leányainak. Történet helye Kolozsvár és Szamos- 

ujvár. Ideje 1594. Nagylelkű Hazafi Pártfogóim! 

Egy oly irónak munkájával kivánok megelégedést 
szerezni, ki már kedvelt Szerzőnk és művészünk, 

kinek munkái nemcsak Honnyunk, de a külföl- 
dön is örömmel fogadtatnak - ez igyekezettel 

bényujtandó mesteri művel nyerjem meg kegyes 

jelenléteket - mert mi lehetne édesebb a lelkes 

Hazafi előtt, mint Honni nyelve, - mely örömét 
vagy buját komoly méltóságban ábrázolja - s igy 

a benyujtandót háláadó reménnyel éleszti, midőn 
kegyes boldogitásokért esdeklik. Keszy. Kezdődik 

6 órakor." 
A fenntjelzett terem után a magyar nemzet 

egyik büszkeségének szobája következik. A csa- 

logány hangu Blaha rakta ide tengornyi dicsősé- 

gének kis részét. A nagy szobafala szalaggal 

van boritva. Egész szalag-erdő Az asztalon apró 

ajándék tárgyai; a falon 16 darab arany és ezüst 

koszoruja. Kedves ajándék Zalától egy rózsa fehér 
márványból, melyen e felirat áll: ,Közepébe le- 

heltem a lelkemet. Törd!s Munkácsy Mihály toll- 
karczai, melyek a művészt mint oroszlányt és 
mint embert állitják elénk. 

A VIII ik terem a legdrágább szoba. Egy 
egész kincshalom. Csak négy oldalra terjed azok- 

nak leirása. Van itt gyémánt-lant, arany koszoru, 
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annyi, hogy kitelnék belőle egy hatvani-utczai 

ékezerész-bolt. Azután következnek az üdvözlő, 

disz-feliratok és versek, virágkosarak és négy 

fal telve százszinű szallaggal. És mindez a Feleki 

pár sajátja. Ötven év óta szerezték, ötven év érté- 

kes gyüjteménye. 

Az utolsó szoba a vigjáték-királyneéé. Az 

örök-ifju szentélye. Hidesi Prille Cornélia. Van-e 

ki e nevet nem ismeri?! Neki is jócskán felgyül- 

tek emléktárgyai. Priellenek is mindenből bőven 

kijutott, de legkedvesebb és legféltékenyebb gond- 

dal őrzött emlékei: halottjainak emléke. Férjének 

a kitünő művésznek képe és ezobra, testvérének 

Prielle Lillának, Hegedüsnének és Paulainénak 

arczmásai. 

Most zárom levelemet, mely terjedelmes lett, 

de nem terjengős és igérem szentül, hogy jövőre 

tárgyaim megválasztásában elővigyázatosabb lesz, 

de most első sorban kérem a szerkesztő urat és 

e lap türelmes olvasóit, hogy bocsásanak meg, 

ha unalmasságommal vétkeztem, de az első bünt, 

ha vezékelünk, még az uristen is megbocsátja. 

Miskolczi Henrik. 

IRODALOM. 

- A „HÉT." Heti lapjaink sorában egyik 

sem dicsekedhetik azzal, hogy egy rövid év alatt 

annyit foglalkoztatta volna a napi sajtót és a 

közvéleményt, mint a Kiss József által kiadott 

„,A HÉT. Politikai jellemrajzai abban a genreben, 

melyet Kákai Aranyos megteremtett, egytől-egyik 

országos feltűnést keltettek, utalunk Tisza 
Kálmán, 

Szapáry, Szilágyi Dezső, Kállay, Ugron jellem- 

rajzaira, ezek a legjobbak közzé tartoznak, 
a mit 

valaba e nemben irtak. „A HET első sorban 

szépirodalmi hetilap, érdekfeszitő novellisztikus 

tárczaczikkei 
része van, versei mindig kitűnők, 

mindig duzzadnak a szellemtől és tart
alomtól. Az 

egész irodalom dolgozik „A HÉT-be, melynek 

összeállitásán mindig meglátszik a gondos szer- 

kesztő kéznyoma. Minden művelt magyar em
ber- 

nek érdekében áll, hogy e lap prosperáljon. Ajánl- 

juk e lapot olvasóink figyelmébe. - Előfizetési 

ára: egy évre 10 frt, félévre 5 frt, negyedévre 

2 frt 50 kr. 

- Uij orvostani folyóirat. Folyó évi októ- 

ber hóban Dr. DonathiGyula szerkesztése 

alatt és Grill Károly cs. és kir. könyvke- 

reskedő kiadásában „Klinika 
i füzetek 

czimüű folyóirat indul meg, főleg a gyakorló o
rvos 

igényeihez alkalmazottan. Csekély ára, mely a 

legszélesebb elterjedést fogja lehetségessé tenni, 

12 füzetre 4 frt, 6 füzetre csak 2 forint. 

Előfizetési felhivást kaptuok a követke
ző 

illustrált diszműre: „Aradi Vértanuk Albuma." 

Az Aradi vértsnuk Albuma könnyed, 
tárczaszerü 

modorban, de hisztóriai hűséggel mondja el mind- 

azt, mi ez eszmekörben minden magyar embert 

kell, hogy érdekeljen. - az Aradi Vértanuk 

Albuma az Emlékszobor leleplezesének napján, 

ez évi október 6 án jelenik meg 10 ivnyi 

terjedelemben. A mű kiállitása fényes: hogy be- 

illjék a palotákba és olcsó: hogy utat találjon a 

nemzet minden rtegébe és az iskolákba is. 

Előfizetési ára kötetlen 2 frt; eredeti, Zichy 

rajvával diszitett szép vászonkötésben ára 3 frt. 

Az előfizetési pénzek Arad sz. kir. város pénztá- 

rához küldendők. 

VEGYESEK. 

- Szolnok-Dobokavármegye közigazgatási 

bizottsága rendes havi ülését f. évi október hó 

8-ik napján d. e. 10 órakor fogja megtartani. 

- Athelyszés. Tomán József, a hely- 

belybeli posta-távirdai főnök, ki tiz év alatti elő- 

zékeny modora által a közönség általános tiszte- 

letét és bizalmát kiérdemelte, Budapestre lett 

áthelyexve s helyébe ugyancsak Budapestről Szi- 

geti Géza lett kinevezve. 

- Kinevszés. A pénzügyminiszter Havasy 

Alfons baáni III. oszt. adóhivatali ellenört, a 

deési kir. adóhivatalhoz III. oszt. adótárnokká 

nevezte ki. 

- Névmagyarositás. Makaria János Deés- 

aknán Makkaira magyarositá nevét. 

- Eljegyzés. Emődi Szénássy István a sza- 

mosvölgyi vasut hivatalnoka eljegyezte Kolozs- 

vártt Böckel Károly polgár és neje Frank-Kiss 

Zsuzsánna leányát, Ilonát. 

- Hymen. Agrikola Adolt kékesi kir. járás- 

biró f. év szeptember hó 16-án nőül vette Guzman 

Alma kisasszonyt, Guzman János ó-radnai m. kir. 

bánya- és kohóhivatali főnök kedves és müvelt 

leányát. Boldogság kisérje frigyöket! 

- ga- A szamosvölgyi vasut Deés- 

zilahi vonal megnyitása alkalmával Deésen ren- 

dezendő tánczestély f. évi október hó 1-én 

fog megtartatni. A rendezőség. 

Nyilvános bucsu. Alulirt Budapestre történt 

gyors áthelyezésem következtében számos barátaim 

és jó embereimnél bucsutiszteletemet személyesen 

nem tehetvén - valamint ezek ugy az egész 

közönség: fogadja ez uton a tiz éven át irántam 

tanusitott jó indulatjukért köszönetemet. Deés, 

1890. szept. 28. Tomán József postafőnök. 

- A deés zilahi vasut megnyitására vonat- 

részleteket lapunk mult számában 

az intézők biztosra vett számitásaik után siettünk 

volt közölni, azonban ezen terv nem vált be sem az 

kozó 

irt időben sem annak részleteit illetőleg. Ugyanis 

az uj vasut vonalnak műtan-rendőri bejárása f. 

hó 27-én volt Deésről kiindulólag Gyöngyösi 

János miniszteri tanácsos vezetése alatt. Baross 

Gábor minisztee ő nagyméltósága legjobb aka- 

rata mellet is a tőle még nem látott szamos- 

völgyi vasutnak ohajtatott megtekintése elodáz- 

hatlan fontos teendők miatt egy közelebbi időre 

halasztatott el, ezekután a következőket irhatjuk: 

Folyó hó 30-án este fél 7 órakor fáklyászene a 

vasut létesitője br. Báffy Dezső tiszteletére. Fél 

8 órakor kezdődik a hangverseny, mely után az 

„Angol hoz czimzett szállóban társasvacsora lesz. 

A kik e társas 

férak ugy mint nők, a városi rendőrkapitánynál 

kitett iven magukat előjegyeztethetik. Október hó 

1-én reggel 8 órakor a meghivottaknak kivonu- 

lása a vasuti indóházhoz, a honnét reggelizés 

után 9 órakor indulás Zilahra. - Zilahon ugyan- 

azon nap délutáni 3 órakor bankett; ennek befe- 

vacsorán részt kivánnak venni, 

jeztével d. u. 5 órakor visszaindulás Deésre; 

megérkezés után 9 órakor kezdetét veszi a bál. 

Lőnhárd Ferencz erdélyi ath. 

püspöők ő nagyméltósága közbejött kedvezőtlen 

egészségi állapota miatt megyénk területén tervbe 

vett főpásztori körútat bizonytalan időre elha- 

lasztotta. 

- Huskimérési szabályzatt A földmivelés- 

ügyi miniszter uj husmérési szabályzatot dolgoz- 

tatott ki, mivel a régibb nem felel meg az or- 

vostudomány mai állásának. Az uj szabályrende- 

let mintáját a miniszter megküldötte az összes 

törvényhatóságoknak miheztartás és mielőbbi al- 

kalmazás végett. 

- Köszönetnyilvánitás. Kedves kötelességet 

teljesitek, midőn egyházam nevében Nyárády 

Károly birtokos urnak és kedves nejének Ke- 

resztes Rózália urnőnek köszönetet szavazok a 

nyilvánosság előtt is azon nagylelkü adományért, 

mellyel miszsziónk előmozditásához hozzájá ultak. 

Semesnyén, a falu közepén levő 200 írt értékü 

belsőségüket egyházi és iskolai czélokra ajándé- 

kozták. Ez a szép, magasztos és nemes tett ma- 

gán hordja a legnagyobb dicséretet. Vajha, men- 

nél többen követnék követésre méltó példájukat! 

Ssinye, 1590. szept. 22. Barabás Samu ev. ref. 

körlelkész. 

- Tűz. Kabalapataka községépen e hó 

17-én délben, még eddig ismeretlen okból - a 

Rókás Tivadar háza megyuladt, a nagy szél szitotta 

a tűzet s csakhamar lángba borultak nevezettnek 

összes melléképületei, takarmányai, valamint Rókás 

János szomszéd lakháza, összes melléképületei, 

takarmánya, gabonája; ugyszintén a Kolozsvár város 

tulajdonái képező patakvizi malom is. Az emberek 

elég gyorsan szaladtak ugyan a tűzhelyére, de 

viz hiány miatt mentésről szó sem lehetett. Földig 

égett minden. Alig 2 óra lefolyása alatt betevő 

falatja sem maradt a két gazdának, kik a községben 

a legjobb móduak voltak. Elégett 3 lakház és 9 

melléképület. Utóbbiakban volt az idei összes 

mezei termény is. A kár jóval elhaladja a 2000 

forintot. Biztositva - természetesen - semmi sem 

volt. Iatőpéldául szolgálhat ez azoknak, kik takar- 

mányaikat épületeikhez közel szokták öeszehal- 

mozni s nem biztositják azokat tűz ellen. 

- Köszönet nyilvánitás. Somkerék község 

alólirott ejőljárósága a községi képviselet határo- 

zatából Haller Rezső és neje közsegünkbeli nagy- 

róm. 

birtokos úr ő nagyságaiknak hálás köszönetét 

nyilvánitja azon nemes és nagylelkü áldozataikért, 

hogy Somkerék község közepén létező 1000 frt 

1 értékü beltelket községház és egyéb a községnek 
hasznot hajtó épitkezésre, továbbá faiskolai hasz- 
náletra minden viszontszolgáltatás nélkül ajándé- 
kozott és adott örökbirtokába a községnek mint 
jógi testülernek. Ezen őnmagukat dicsérő nemes 
tényükkel módot, alkalmat nyujtottak arra, hogy 
mindenekben haladó községünk, mely háztartását, 
törzsvagyon hiányában pótadóval kell hogy fenn- 
tartsa, ingyen törzsvagyonhoz jutott, melynek jö- 
vedelme a község felvirágozását, szépitését, na- 
gyon elősegiteni fogja. A község előljárosága. 
Kelt Somkerereken, 1890. évi szeptember hó 13. 
Farkas Ferencz k. jegyző. Szabó Ferencz k. biró. 

- Honvédeink a mult vasárnap jöttek baza 
a marosvásárhelyi sátortáborból, a vasuti állomás- 
nál a tüzoltók zenekara és nagy érdeklődő közön- 
ség fogadta a harczi gyakorlat fáradt bajnokait 
- őszinte istenhozottal. 

- Hirtelen halál. Szathmári György ma- 
gyar-décsei illetéségü 68 éves napszámos huza- 
mos idő óta a városunkban foglalkozott, kedden 
reggel othonába indult egy rokona kiséretében, 
ki az utra egy negyed lágy kenyérrel ellátva, a 
mint mondja még vett számára öt krajczárra 
pálönkát, de mint a szamoshidon tul az ország- 
utra érve összerogyott s rögtön szörnyet halt, 
hullája a kórházba szállitattva, onnan lett el- 
temetve. 

Apró hirek. - Ő felsége a gyakorlatok 
befejezése után, e hó 16-án este Székelyhidról 
egyenesen Porosz-Sziléziába utazott, a német 

hadgyakorlatokra. - A közigazgatás államositása 
ellen Ugron Gábor mozgalmat szervez. - A kép- 
viselőház október hó elején történő összeülése 
után csak nehány érdemleges ülést fog tartani; 
azután el fognak az ülések napoltatni kőrülbelül 
november elsejéig. - A székelyek kivándorlása 
ügyében Baross miniszter köriratot intézett a 

székelymegyék főispánjához. - Francziaország- 
ban napról-napra nyilvánul az epedő vágy az 

orosz szövetség iránt. - A legutóbbi napok leg- 
érdekesebb belügye volt a függetlenségi pártban 

kitört és életre halálra elszánt keserüséggel 

folytatott szóharcz a vezérlő férfiak közt. - Tes- 
szin kantonban a nyugalom még nem állt hel re. 
Szó sem lehetett arról, hogy az elüzött kormányt 
visszahelyezzék. 

Szerkesztői izemetek. M. H. urnak 

B.-pest. Kérjük „a csinált uton tovább haladni. 
A decretum sem marad el... . - D. B. urnak 

0.-mező. Szivesen fogadjuk s ha lelkes kartársai 
is nemcsak fel-, hanem meg is teszik, hogy la- 

punkat vidékük érdekes mozanatainak közlésével 
fölkeresnek, akkor betelne ohajtása s igy valósággá 
lenne az mire mi is törekszünk: ,a kellemes vál- 

tozatosság.? - S. I. urnak N-d. A „daloknak" 

lesz helye egy kis szerkesztői ráspolyozása után. 

„Zöldségeit publikumuuk piaczára bocsátani" ké- 

szek leszünk, remélve, hogy a kritika perzselő 

sugarait ki állva, el nem hervadnak. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 

ovÁGsS sAMU. 
- 

tirdetések. 

Sz. 3971.-1890. polg. (265)1-1 
Mirdetmény. Alsó-hagymás községben 

gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártala- 

nitási öszszegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §8- 

aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igé- 

nyek tárgyalására határidőül 1890. évi november hó 

24-ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe 

Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába ki- 

tüzetett: Mely határidőre a közbirtokosság tagjai 

még pelig azok is, a kiknek az idéző végzés 

külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 

maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. - A deési 

kir. törvényszéknek 1890. évi szeptember hó 

20-án tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth. 
jegyző. 

Sz. 3161-1890. pelg. (266)1-1 

Hirdetmény. Kis Körtvélyes községben 
gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártala- 
nitási összegre vonatkozólag az 1339. évi 45396. 
számu igazságügyminiszteri rendelet 9. és i0. 
§§ aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 

igények tárgyalására határidőül 1890. évi novem- 

ber hó 17-ének d.e. 10 órája a kir. törvényszék- 

nél Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos 

szobájába kitüzetett. Maly határidőre a közbirto- 

kosság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az 

idéző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmez- 
tetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire, ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. törvényszéknek 1590. évi 
szeptember hó 20 án tartott üléséből. Balázs, 
elnök. Csatth, jegyző 

Sz. 3970.-1890. polg. 
MHirdetmény. 

(264)1-1 
Kis-Krisztolez községben 

gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártalani 

tási összegre vonatkozólag az 1859. évi 45806. 
10. számu igazságügymiuisteri rendelet 9. és 



Deés, 1890. szeptember 28. SZOLNOK-DOBOKA. XV. évfolyam. 39. szám. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére 
s az igények tárgyalására határidőül 1890. évi 
november hó 21-ének d. e. 10 órája a kir. törvény- 
széknél S ebe Pál kir. törvényszéki biró 
hivatalos szobájába kitűzetett. Mely határidőre a 
közbirtokosság tagjai, még pedig azok is, a kik- 
nek az idéző végzés külön nem kézbesittetik, fi- 
gyelmeztetéssel az elmaradáspak az idézett ren- 
deletben megállapitott következményeire, ezennel 
idéztetnek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890 
évi szeptember hó 20-án tartott üléséből. Balázs, 
elnök. Csatfh, jegyző. 

Sz. 4692.-1890. polg. (267)1- 1 

Hirdetmény. Tóthfalu községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitá- 
si összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§- 
saihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi októ. 
ber hó 831-ének d. e. 10 órája a kir. törvény- 
széknél Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos 
szobájába kitüzetett. Mely határidőre a birtokos- 
ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idé- 
ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- 
téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890. évi 
szeptembec hó 20-án tartott üléséből. Balázs, 
elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 3998.-1890. polg. (268)1-1 

Mirdetmény. Hosszumező községben gya- 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási 
összegre vonatkozólag az 1889, évi 45896. számu 
igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§ aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi október hó 
30 ának d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe 
Pál kír. törvényszéki biró hivatalos szobá- 
jába kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság 
tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idéző 
végzés külön nem kézbesittetik, figyelmeztetés- 
sel az elmaradásnak az idézett rendeletben meg- 
állapitott következményeire, ezennel idéztetnek. 
A deési kir. törvényszéknek, 1890. évi szep- 
tember hó 20-án tartott üléséből. Balázs, elnök. 
Csatth, jegyző. 

Sz. 4946.-1890. polg. (269)1-1 

Hirdetmény. Disznópataka községben gya 
korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu 
igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi november hó 17- 
ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél S e be 
Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájában 
kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai még 
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem 
kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak 
az idézett rendeletben megállapitott következmé- 
nyeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. tör- 
vényszéknek, 1890, évi szeptember hó 20.dikán tartott üléséből Balázs, elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 4032.-1890. polg. (270)1-1 

Mirdtmény. Pojnicza községben gyakorolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási ösz- 
szegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu 
igazságügyministeri rendelet 9 és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények tár- 
gyalására határidőül 1890 évi november hó 17- ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél S e b e 
Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába 
kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 
még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés kü- 
lön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elma- 
radásnak az idézett rendeletben megállapitott kö- 
vetkezményeire, ennel idéztetnek. - A deési kir. 
törvényszéknek. 1890. évi szeptember hó 20-án 
tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 4028,-1890. polg. (271)1-1 
Mirdetmény, Kóhpataka községben gya- korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitá- si összegre vonatkozólag az 1889. évi 45596. szá- mu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igények tárgyalására határidőül 1890. évi november hó 17- ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába kitüze- 

tett. Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, még 
pedig azok is, a kiknek az idéző végzés külön nem 
kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elmaradásnak az idézett rendeletben megállapitotott következ- ményeire, ezennel idéztetnek. - A deési kir. törvén széknek, 1890. évi szeptember hó 20-án tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth, jegyző. 
Sz. 4031.-1890. polg. (271-1 

Hirdetmény. Kosztafalva községben gya- 

igények tárgyalására határidőül 1890. évi november hó 21-ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába kitüzetett. Mely határidőre a birtokosság tagjai még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés kü- lön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az elma- radásnak az idézett rendeletben megállapitott következményeire, ezennel idéztetnek. A deési kir. törvényszéknek 1890. szeptember hó 20-án tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth, jegyző. 

Sz. 100-1890. (2781-1 
Arverési hirdetmény. 

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a csáki-gorbói kir. járásbiróság 976. számu végzése által Semesnye községe javára Gyisán Todor és társai ellen 74 forint tőke, ennnek 1889. évi augusztus hó 3-ik napjától számitandó 6 százalék kamatai és eddig összesenm 111 frt 23 kr, per- költség követelés erejéig elrendelt kielégitési végre- hajtás alkalmával biróilag lefoglalt hét darab tehén, egy darab tinó, 4 drb borju és 4 drb juh- ból álló ingóságok nyilvános árverés utján el- adatnak. 
Mely árverésnek a 1088-1890. sz. kikül- dést rendelő végzés folytán a helyezinén, vagyis Semesnye községe házánál leendő eszközlésére 1890. évi október hó 15-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a leg- többet igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapitott feltételek szerint lesz kifizetendő. 
Kelt Csáki-Gorbón, 1890- ik évi szeptember 

hó 15-ik napján. 

Oroszlán József. 
kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 2047. -1890. polg. (274)1-1. 

MHirdetmény. Kecsed-Szilvás községben gyakorolt italmérési jogért megállapitott kárta- lanitási összegre vonatkozólag az 1899. éri 45896. számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. §§- aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igények tárgyalására határidőül 1890. évi okt- ber hó 31-ének d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél Sebe Pálkir. törvényszéki biró hivatalos szobájába kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokos- ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek az idé- ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- 
téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben 
megállapitott következményeire, ezennel idéztet- nek. - A deési kir. trvszéknek, 1890. évi szeptem- ber hó 20-án tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth jegyző. 

(2/5)1 
; MHirdetmény. Gyurkapataka községben gya- korolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu igazságyminiszteri rendelet 9. és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi oktober hó 30.- 
ának d. e. 9 órája a kir. tövényszéknél S e be 
Pál kir törvényszéki biró hivatalos szobájába 
kitüzetett. Mely határidőre a közbírtokosság tag- 
jai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 
maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. A deési kír. törvényszéknek 1890. évi szeptember hó 
20 án tarfott üléséből. Balázs elnök. Csatth jegyző. 
Sz. 3888-1890. polg. (276)1-1 

MHirdetmény. Alparét községben gyako- 
rolt italmérési jogért megállapitott kártalanitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45806. számu igazságügyminiszteri rendelet 9. és 10. §§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az igények 
tárgyalására határidőül 1890. évi okt. hó 830-ának 
d. e. 9 órája a kir. törvényszéknél S e be 
Pál kir. törvényszéki biró hivatalos szobájába 
kitüzetett. Mely határidőre a közbirtokosság tag- 
jai, még pedig azok is, a kiknek az idéző végzés 
külön nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el- 
maradásnak az idézett rendeletben megállapitott 
következményeire, ezennel idéztetnek. A deégi kir. törvényszéknek 1890. évi szeptember hó 20-án 
tartott üléséből. Balázs, elnök. Csatth, jegyző. 
Sz. 3889-1890. polg. e1-1 

MHirdetmény. Puszta-Ujfalu községben gyokorolt italmérési jogért megállapitott kártala- nitási összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. számu igazságügymnisteri rendelet 9. és 10. §§- saihoz képest az egyezség megkisérlésére s az 
igények tárgyalására határidőül 1890. évi októ- 
ber hó 30-ának d. e. 9 órája a kir. törvény- 
széknél Sebe Pál kir. törvényszéki biró hivatalos 

megállapitott következményeire, ezennel idéztet- 
nek. - A deési kir. törvényszéknek, 1890. szep- 
tember hó 20-án tartott üléséből.'Balázs, el- 
nök. Csatth, jegyző. 

Sz. 4783-1890. pplg. 

MHirdetmény. A kis-iklódi tagositási 
ügyben az előmunkálatok megkezdésére, névsze- 
rint a képviselet rendezése, a müködő mérnök 
megválasztása és a költség előirányzat megkészi- 

(278)1-1 

tése czéljából a tárgyalás 1890. október 24-én d. 
e. 9 órájára Kis Iklód községébe kitüzetik, melyre 
az összes érdekeltek megidéztetnek. A kir. tör. 
vényszéktől. Deésen, 1880. augusztus 30-dikán. 
Tussa, eljáró biró. 

Sz. 4725-1890. polg. 

Mirdetmény. Eskeles Sámuel és érdek- 
dektársai böődi birtokosoknak a böődi határ ál- 
talános tagositásának megengedéséért benyujtott 
kérelme tárgyalására határnapal f. év november 
hó 3-ik napjának d. e. 9 órája Böőd községébe 
a helyszinére tüzetett ki. Hová összes érdekeltek 
az 1880. évi XLV. t. cz. 9. §-ban foglaltakrai fi- 
gyelmeztetéssel megidéztetnek. A deési kir. tör- 
vényszéknek 1890. szeptember hó 13 án tartott 
üléséből. B a l á z s, elnök. Csatt h, jegyző. 
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atett 
10( mtrhez ; 
eelyk. 
A ára 1.50 kr. 

i, hogy a szobák a mázolas alalt i használtattas- 
kellemetlen srag és a lassú, ragadós száradás, § mely az olajt stéknek és az olajtakknak sajátja, elkerültetik. [ Emellett a Használata olyan szerü, hogy kiki maga végezheti a mázolást. A palló nedves tárgyzyal feltörülbető, anélkül, hogy elvesztené tényét. Meg kell különböztetni: 

szinezett azobapalló-fénymázt, 
"argasharnát és mahagoónibarnát, mely akár csak az olaj ték fodi be a pallót s egyuttal fényt is ad. Erért egyaránt A alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen betőd minden 

foltot korabbi mazolást sib; van azután 

l 

tiszta fénymás (szinezetlen) 
l patlókra és parketre. mely csupan fényt ad. Különösen a parketre a olajfestékkel mar bemázolt egészen uj pallókra való. * 

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát. 
Postacsomag, körülbelül 35 négyszög mtr. (két középna- 

gyságu szobára való) ő frt. 90 kr., vagy 91/. márka. ; 
A közvetlen megrendelések mindén városban, ahol 

raktárak vannak, ide küldendőök, Mintamázolások és prosp- ektusok ingyen és bérmentve küldetnek. A bevásárlásnál teszék jöl vigyázni a cégre s a gyári jezyre. mivel ext Aa több mint 1850 évelétező gyártmánytok tanozzakés hamisitják, 
s sokkal resszabb, s gyakran a célnx 4 nem feletöő minősé-- ben hozzák forgalomba, í 

Christoph Ferenc, 
A valódi szobapalló - fénylakk feltalálója és egyedüli gyártója, 

! 

korolt italmérési jogért megállapitott kártala- szobájába kitüzetett. Mely határtdőre a birtokos- Prága, K. Berlin. 
nitási összegre gonatkozólag az 1889. évi 45896. ság tagjai, még pedig azok is, a kiknek áz idé- Kapható Deésen, 
számu igazságügyministeri rendelet 9. és 10. ző végzés külön nem kézbesittetik, figyelmezte- A p! .. 
§§-aihoz képest az egyezség megkisérlésére s az téssel az elmaradásnak az idézett rendeletben Erugovits és Reháknál; NJ. Demeter és Kiss gyorssajtóján Deésen. 
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